



## В следственном управлении со значимой победой поздравили кадет



30 мая 2018 года в следственном управлении СК РФ по Мурманской области состоялось торжественное поздравление команды 10 кадетского класса со значимой победой – вторым местом в XIII Всероссийском военно-патриотическом слете кадетских классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации, посвященном 75-летию окончания битвы за Кавказ и 235-летию со дня основания Черноморского Флота России. Слет проходил в двух городах: городе-герое Новороссийске и городе воинской славы Анапе. В слете приняли участие 22 команды из 17 регионов России. Программа для участников была очень насыщенной и включала в себя свыше 30 конкурсных номинаций по спортивным, военно-прикладным, творческим и интеллектуальным направлениям. Кадеты стали победителями и призерами в 23 номинациях, как в личном, так и в общекомандном зачете.

Руководитель следственного управления Ефремов Андрей Александрович поздравил и поблагодарил кадетов за блестящее выступление на слете, пожелал новых достижений и побед.

Поздравила кадет и Печкарева Татьяна Вадимовна - Председатель Комитета по социальной поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

администрации города Мурманска, которая также поблагодарила ребят за достигнутые результаты и вручила команде памятные книги о городе-герое Мурманске. В завершении торжественного мероприятия кадеты представили присутствующим творческую композицию, посвященную 75-летию битвы за Кавказ, которая была визитной карточкой на слете.

## Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2018/item/1290467>